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EXERCTCE TsT0!. 

^ deAicpie' vi/n& ^cywctuyiu cleu<x> deAAAm^ie^ &uA/ [-3 . 1]. 

£■ et i- d&Uane/nt' '\&±n£ctijiwiie^ de'UAfee''ftA&nUc'ie'et <M/de'viveC' cec<yjid& 

tJL cpies He, ta^ecuu de^ v^LAAatuyiu de^ £ eat lb MiAAHzmt : 

CO -3 0 1 

-1 

0 

-2 

E ILs c<>uAli€s n£^iA£AeAbtaJUv& d& ^ da^ UA\S (>AJtJb>w>A/rries 

A(-3 ;Zj B (o ; - 1) etC (1 ; -2) 

ij cuj DonmeAs lb biJllbau'd& wLAsiatuyiu des 

dj BcAj/ies wnes e^jxJUcyru de/ dcu d&nvu tam^eAite^ Os l Y j OM/ juwit C. 

oj BuxceA/ MAiey oMua^ due/ ^ T J 

Z^ Be^uwid/ie/ jvaA/ l/oa^- ati/ Fau<x> esv dcu ae^cvnx^ 

cuj Le? jvoimt B eat uau jvoimt cL im^de<x>uyn/ juhlA/ ^ Y j. 

d)L a/ couA^de/ ^ F J acLmet deuco to/n^eAtteA/ jvasuuddedeA' du dcu d/iodte/ A: ^ = ^ 

dI/ (2)+ -1 

3) CJcJLi, limx n_ f(cosx^+1 
n 

x~ 
FXFRCTCF N°?„ 

B(>it dcu jtowdAon d^inie/<wA/ ^-n, +00 £jva/i/ 

fx — cosx + 1 si—7r<x<0 

I, (x — 3)V* si x > 0 

Oiu note/ Y <ua/ couaHc/ Ae^iA£AeA\JtauUve/ dcuno uau AejveAe^ oAJtdonoA/rned.0, i,J). 

1j Mont/ieA/ cjue- £ e/dt continue/ en 0. 

Zj BtucUeA/ dcu deAAA/ndidite due £ du dAxnte et du cjouuede en O./n^e^i/vcte^ <^A/xjJli<^ueAr\eAit 

Ae<Axdtat<u. cee 



4Jo-J caic-uie/i/ ^ de^ unteAA^aMeA' £-71,0 £etj 0, +oo £ 

d j DieAAeA/ de^ taddecuu de^ v^LAAatuyiu de^ £ 

5j ^.tuAieA/ dcu %aUi/ie^ de^ dcu d^WAicJie^ im^iAue^ de/ Y clau vw/wnxiyCjes de/ +oo. 

6j McynbieA' cjues dcu ocnuide^ Y acLvnet <wi/ £-71,0 £u4u jvoint d im£deAi>Uyru c^lu cyru 

dAte/i/nume/uu. 

EXERCTCE Tsro3. 

■Soit dcu cuile' de^iAue^ juhiA/ tout e/ntieA/ uaJUuied iis luyns nud jia/\/ : 

1 
tui = z 

TU -h 1 

~ Z-n. ^ 

1J as/ Mout/ieAs cjue*, juxiA/ tout e/ntieAs uaJtufied ixs luyns nud, eZt <JAActeArieA\Jt juxUti£. 

d/ MoidAAAy cjue, dcu Mxte' ^ u/Jj eZt dAAyuxAAOAJtes. 

&/ Que, jieAiJt-oU' eAs di&dUUAA/ jvowi/ das tywdte/ 4* 

Zj PouAs tout &%UeAs natuued iu luyiu nud, on- jvoce^ 1/^= —^ 

cu/ MontneAs cjuS' dcu Muite^ eA^ cj&onieJtAAtjues, cjue, d ou jiAA&iAeA/is. 

d/ Pn' deAuiue' cjues, juhiA/ tout eAitieA/ natuAyed nou nud ; •a^= 

EXERCTCE N04. 

On? conAicieA& dano C d e^uoJtion' i^E ):z2 — (3 — /)z + 4 = 0 . 

1 jcujCdadoudeA' ^ l-Sisj z. 

dj PeAoudxe' dano C d etjucdion' (J£
,).0'n^ note- zi et zi deA> oodutionA' / Im (zi) > 0 

oj MetEie^ Zl et Zl <mua> £oA/rne/ eAcyAneAiJtieddes. 

Soitdauo C d'e^ucdtiou (.E"):^3 + (2/— 3) z2 + (3 — 3z) z + 4/ = 0. 

aj VeAj^ieA/ yue, z0 = — / eAt unes ^odution' des(E'). 

dj DeteAAruneAs deA> nomdneA^ comjideAceA^ cu et d ted cjue, V x e C on? cu : 

z3 +(2z —3)z2 + (3 —3z)z + 4z = (z —z0^(z2 + zzz + Zz). 

ojPeAoudAA/adoAA' d e^ucLtUyiu[E'). 

3 j Le? jidaAU eAt n^ijijuyitd d uu nejveAA' oAtdonoAnve- diAAct, on? oonAicteAA^ deA> jvointc^ / 

S et d ci££ux>eA> aeoyiect^ve^z^ = 1 + z, zb = 2 - 2i 

PeteA/rrUueA/ dcu natuAA^ du tAda/ncjde' ABC 

zc=-i 


